

2015年1月23日 星期五 统筹:安学军 编辑:黄盈 美编:高磊 校对:薛梅

京广快速路: 2014年河南省市政工程唯一鲁班奖

从1月15日起,郑州都市区“十大建设项目”评选活动启动后,立即引起了社会各界的关注。不少市民和单位来电推荐自己心仪的建设项目。对市民李勇来说,最值得让他推荐的项目是京广快速路。通车后,驱车从南三环一直能跑到北三环,京广快速路也是郑州首条意义上的南北快速路。
郑州晚报记者 张华/文 周甬/图



工程简介
2009年12月17日京广快速路项目一期工程破土动工,2012年4月28日建成通车,南起南三环,北抵北三环,全长约13.5公里,工程投资总概算约80亿元。这是我省涉及面最广、工程最复杂、施工难度最高的特大型市政工程。

京广路南三环立交是连接京广快速路和南三环的互通式立交桥,也是郑州最大的立交桥。该立交桥最大的特点是把三环快速化和京广快速路紧紧地连接在一起,真正实现三环快速和京广快速的互通,作用和地位非常明显。

热荐项目 京广快速路(一期)

市城乡建设委员会城市建设管理处处长(京广快速路一期项目工程部部长)李锦林:

京广快速路提升了城市景观和城市品位

在京广快速路之前,郑州市南北方向没有一条贯通的大动脉,京广快速路项目是畅通郑州的先行点,“畅通郑州,京广先行”。京广快速路作为“一环三横两纵”中的一个很重要的环节,如同一条动脉把郑州的“头”和“尾”有效连接起来。

一方面,积极发挥京广快速路的交通职能,使郑州市老百姓往返南北更加便捷、迅速和实惠,进一步优化城市建设布局,尤其是有利于加快郑州北部老城区的改造步伐;另一方面,进一步有效

减少了交通隐患,切实维护了老百姓的生命安全,带来巨大的经济和社会效益。

京广快速路也提升了城市景观和城市品位,让郑州更具有大都市的风范。

京广快速路的质量也得到了肯定,2013年被评为郑州市市政金杯奖和河南省市政金杯奖,2014年被评为“中国建设工程鲁班奖(国家优质工程)”(简称“鲁班奖”),是我国建筑行业工程质量的最高荣誉奖。京广快速路项目是2014年河南省唯一获得鲁班奖的市政工程。

市民李勇:

全程体验从南到北20分钟

李勇家住陇海路京广路口的一小区,“出门就是快速路,京广快速、陇海路高架都可以走,二者还可以互连互通。”

2012年4月28日通车当天,李勇作为市民代表见证了通车仪式,并和上千名市民体验了这条南北通途的“快速之道”。

“从南三环到北三环仅用了20分钟,快得让人不敢相信。”驾车体验后,李勇心里那是一个爽。去年年底,京广路南三环立交通车后,李勇上桥跑了一圈,心里别提多美了。更让他开心的是,他所在的小区由于紧邻快速路,二手房价都“噌噌”涨呢。

您可以通过 以下方式推荐

1.拨打郑州晚报热线96678、郑州日报新闻热线67655511留言。

2.在郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博留言。

3.在郑州晚报(微信号:zhengzhouwanbao)、掌上中原(微信号:myzylife)公众平台上留言。



郑州晚报 掌上中原

4.网络推荐请登录中原网(www.zynews.com),也可扫描右方二维码直接参与推荐。



5.寄信至郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦郑州日报编委办公室收,邮编:450046。

民俗助阵德化新街“年货大街” 这才有年味儿



吹糖人、捏面人、木版年画、草编、剪纸、糖画……当这些久违的民间艺术集结在一起,您最先想到的就是“过年啦”。1月24日,郑州晚报将携手德化新街为您开启“郑州年货大吉——德化新街大型年货展”活动。“年货大街”开街当天,德化新街将举办一场别开生面的民俗文化大型展演。咱们周六不见不散。 郑州晚报记者 王一品

让传统民俗回到我们身边

也许您是来河南上学的小伙伴,也许您是在郑州打拼的白领,也许您是久居于此的标准“土著”……不管怎样,周六上午坐地铁1号线到二七广场站德化新街逛一逛,感受传统民俗文化,沾沾新年的喜庆劲儿。

吹糖人、捏面人,还有木版年画、草编和剪纸,统统都是现场制作。您还可以跟技艺超群的老师现场学剪窗花,跟民间艺术团的阿姨们一起扭秧歌。当然,这里也少不了为吃货们备上“小吃一条街”。山药蘸蜂蜜、红枣豆浆、馒头夹酱,另

有热乎乎的免费糖梨水。

“我们希望让传统民俗回到身边,让春节更有年味儿。”德化新街相关负责人表示,“为了让市民找回传统中国年的感觉,提高年轻人对文化民俗的兴趣,更多地了解中原传统民俗技艺和河南特产,我们携手晚报打造了此次年货展活动。此外,德化新街浪漫温馨的橱窗陈列,以及为迎接新年所做的美化装饰,也会让来此逛街购物的顾客流连忘返,当然,商场的潮流服饰、创意工坊、南北美食也会让来此逛街的顾客不虚此行的。”

让消费者“买个放心”

周六起,“郑州年货大吉——德化新街大型年货展”正式开启。不仅有正宗的灵宝苹果、铁棍山药、许昌腐竹、禹州粉条、鹤壁缠丝鸭蛋、民权贡麻花、新郑大枣等河南特产年货,还有散装米酒、封缸萝卜干、宁夏枸杞、内蒙古奶酪、东北木耳等来自全国各地的特色年货。年货大街上,上百个摊位汇集了全国各地

数千种年货特产,腌腊制品、干果炒货及民间工艺品也应有尽有。

此次活动主办方要求每一个参展商必须执行国家相关规定,严格履行手续审核准入制。相关负责人介绍,年货展上的所有货品都有品质保证,有“进货凭证”、“质检合格证”等国家规定的相关证件,旨在让消费者“买个放心”。



谁是“大胃王” 等您来挑战

除了精彩的表演和琳琅满目的年货,现场还有许多有奖互动活动等您来参与。比如,寻找“大胃王”,是个比赛吃灵宝苹果的趣味PK赛,谁吃得最多最快,谁就是赢家。获胜者将可以为心爱的人赢得一棵属于自己的“小苹果”树,还能在树上刻上名字作为爱的见证。“把认领苹果树和现场趣味活动相结合,既能提高人们的环保意识,又能增加活动互动性。”相关负责人表示,“百农优质生活平台为活动提供了苹果树,让更多消费者感受到品质生活的真正含义。”

特别鸣谢

本次年货大街活动将持续一个月的时间,特别感谢德化新街对本次活动的大力支持。德化新街针对15~30岁城市主流消费群,以“爱情路、情人街”为主题,重点引入各业态个性化品牌和明星潮牌,集“吃喝玩乐淘”于一体,将体验、生态、人文等互动元素融入整个街区,并创新性地将雾森系统、增氧系统引入室内购物街,打造出无限创意、自由及个性化的都市购物体验商业街,让消费者无论在逛街、购物、休闲或就餐中,都时刻被新鲜的感官体验所感染和震撼。商场客服热线:0371-53319999